



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Сотрудники следственного управления приняли участие в ежегодном турнире по мини-футболу, посвященному победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов



Сегодня в футбольном манеже прошел ежегодный турнир по мини-футболу, посвященный празднику Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в котором уже четвертый год подряд принимает участие команда следственного управления СК России по Тамбовской области.

Кроме нашей команды, участие в турнире приняли команды прокуратуры области, военной прокуратуры, региональной администрации и Думы, управлений ФСБ и МЧС России по Тамбовской области.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Перед началом игры все участники и болельщики почтили память погибших минутой молчания. Это спортивное мероприятие является знаком огромной благодарности тем, кто на полях сражений и в тылу, в невероятно тяжёлых условиях, смогли противостоять фашизму, отстоять свободу и независимость России, подарить нам и будущим поколениям право жить, трудиться, заниматься спортом в свободной стране.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: [http://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1220802](http://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1220802)